

Vážené kolegyně a vážení kolegové,  
naše zpráva sekretariátu se obvykle zabývá především rozhodnutími Výkonného výboru FAČR a dalšími důležitými informacemi, které se týkají Vás, Vašich regionů a Vašich klubů. Toto číslo jsme ale bohužel nuceni věnovat hlavnímu tématu uplynulých dní, které zasáhlo osobní i fotbalové životy mnoha z Vás, povodním. Po událostech posledních týdnů myšlenky na fotbal u řady z nás ustoupily do pozadí, což je v této situaci naprosto pochopitelné.



V rámci naší fotbalové rodiny bychom si měli pomáhat, a proto FAČR od počátku vedla všemi možnými směry jednání, jak pomoci klubům a sportovištím postiženým velkou vodou. Jsme v kontaktu jak s Národní sportovní agenturou, tak s Českou unií sportu. Zasedání Výkonného výboru UEFA, které se v úterý 24. září konalo v Praze i další dvoustranné jednání s UEFA jsme využili k jednáním ohledně finanční pomoci, a tu nám UEFA přislíbila a veřejně deklarovala.

Vedle toho jsme zřídili transparentní účet 127200072/0800, na který může každý jednotlivec, klub nebo firma, zkrátka kdokoli, přispět na obnovu fotbalových hřišť a činnost klubů. Finance, které se na tomto účtu shromáždí, následně rozdělí Výkonný výbor FAČR v závislosti na dokumentaci obdržené od poškozených klubů. Podrobnosti jsme zveřejnili [na webu fotbal.cz](http://na webu fotbal.cz).

Oslovili jsme také stávající partnery FAČR, zda by bylo v jejich možnostech, jakkoliv finančně či materiálně pomoci.

Uvědomujeme si, že jsou v životě důležitější věci než fotbal. Přesto bych Vás chtěl v této složité situaci o něco požádat. Abychom mohli získanou pomoc důkladně a přesně rozdělit, potřebujeme Vaši nezbytnou součinnost s řídicími orgány ve Vašem regionu, tedy s okresními a krajskými fotbalovými svazy. Ty pro nás shromažďují podklady o škodách, které Vám vznikly.



Zároveň prosíme, věnujte svůj čas i vyplnění formuláře pro NSA, která zveřejnila výzvu k nahlášení škod. Informace takto získané budou klíčové pro alokaci podpory z NSA, a proto je nesmírně důležité, aby tyto informace NSA od fotbalu obdržela. Čas na vyplnění formuláře je do konce září a o této možnosti jsme podrobněji informovali v [článku na webu fotbal.cz](#).

Současně se zabýváme i sportovními aspekty vzniklé situace a jsme v kontaktu s příslušnými okresními a krajskými fotbalovými svazy ohledně možností, jak naložit se soutěžemi, které byly vzhledem k poškozeným sportovištím přerušeny. O dalším postupu budeme informovat v nejbližších týdnech.

Vážení kolegové, nemluvím pouze za sebe, ale za celé vedení a zaměstnance FAČR – všem zasaženým klubům upřímně přejeme, aby se povodňové a popovodňové starosti vyřešily v co možná nejkratší době a měli jste brzy čas především na fotbal.

Neváhejte se na nás obracet, pokud budete cokoliv potřebovat.

Za sekretariát FAČR,

**Martin Procházka**

Generální sekretář FAČR